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Popolazione di riferimento:
Popolazione residente nella Regione Puglia, di 18 anni e oltre di entrambi i

sessi appartenenti a qualsiasi condizione sociale 3.376.299 (Fonte ISTAT

2019))

 

Estensione territoriale:
Regionale (Regione Puglia)

 

Metodo di campionamento:
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Campione casuale nazionale rappresentativo della popolazione residente nella

regione Puglia maggiorenne secondo genere, età, livello di scolarità,

provincia

di residenza, dimensione del comune di residenza

 

Rappresentatività del campione:
Il margine di errore relativo ai risultati del sondaggio (livello

di rappresentatività del campione del 95%) è +/- 3.1% per i valori

percentuali relativi al totale degli intervistati (1.000 casi)

 

Metodo raccolta informazioni:
Interviste telefoniche – metodologia C.A.T.I.-C.A.M.I.-C.A.W.I.

 

Consistenza numerica campione intervistati:
(1.000 interviste): 1.000 intervistati (interviste valide) - numero dei

non rispondenti/rifiuti all'intervista: 1.365 - totale contatti effettuati:

2.365

 

Domanda:
Tra i personaggi che ora Le elencherò chi, secondo Lei, potrà ricoprire nella

maniera migliore la carica di Governatore della regione Puglia per i prossimi

5 anni?

 

Risposta:
Michele Emiliano  38,2

Raffaele Fitto  28,0

Antonella Laricchia  11,7

Ivan Scalfarotto  2,2

Mario Conca  1,8

Non sa/Non risponde 18,0

 

Domanda:
Ora Le elencherò una serie di personaggi attivi nella vita pubblica della Sua

regione. Per ognuno di essi dovrebbe dirmi se Le ispira fiducia o meno

 

Risposta:
Michele Emiliano  98,0 (notorietà) 51,6 (Fiducia su chi lo conosce) 50,6

(Fiducia sul totale popolazione)

Raffaele Fitto  92,2 (notorietà) 37,4 Fiducia su chi lo conosce) 34,5

(Fiducia sul totale popolazione)

Antonella Laricchia  77,8 (notorietà) 37,6 Fiducia su chi lo conosce) 29,3

(Fiducia sul totale popolazione)
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Mario Conca  56,9 (notorietà) 22,7 Fiducia su chi lo conosce) 12,9 (Fiducia

sul totale popolazione)

Ivan Scalfarotto  65,4 (notorietà) 16,1 Fiducia su chi lo conosce) 10,5

(Fiducia sul totale popolazione)

 

Domanda:
Se oggi ci fossero le elezioni regionali per eleggere il nuovo Consiglio

Regionale della Puglia, Lei per quale partito voterebbe?

 

Risposta:
PARTITO DEMOCRATICO 20,1

LISTE CIVICHE DEL PRESIDENTE EMILIANO 12.8

PUGLIA SOLIDALE E VERDE (Verdi, socialisti e sinistra unita) 2,1

ALTRE LISTE 3.6

TOTALE COALIZIONE MICHELE EMILIANO 38,6

LEGA-SALVINI 18,1

GIORGIA MELONI-FRATELLI D'ITALIA 8,5

FORZA ITALIA-BERLUSCONI  8,3

LISTE CIVICHE DEL PRESIDENTE  2,9

TOTALE COALIZIONE RAFFAELE FITTO 37,8

ITALIA VIVA 1,0

AZIONE  1,1

+EUROPA  1,6

TOTALE COALIZIONE IVAN SCALFAROTTO 3,7

MOVIMENTO 5 STELLE 19,2

TOTALE COALIZIONE ANTONELLA LARICCHIA 19,2

CONCA PRESIDENTE 0,5

CITTADINI PUGLIESI 0,2

TOTALE COALIZIONE MARIO CONCA 0,7

INDECISI - ASTENSIONE 39.9

 

Domanda:
Se dovesse scegliere il Presidente della Regione Puglia, tra i seguenti

personaggi Lei a chi darebbe il suo voto?

 

Risposta:
"MICHELE EMILIANO Area di centrosinistra" 39,8

RAFFAELE FITTO Area di centrodestra" 37,8

IVAN SCALFAROTTO IV-Azione-+Europa" 3,6

ANTONELLA LARICCHIA M5S" 17,1

MARIO CONCA Liste Conca" 1,7

INDECISI - ASTENSIONE 37.3
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Domanda:
Secondo Lei, chi vincerà le prossime elezioni regionali in Puglia?

 

Risposta:
Michele Emiliano, candidato del centrosinistra 38,0

Raffaele Fitto, candidato del centrodestra 27,1

Antonella Laricchia, candidata del M5S 4,1

Ivan Scalfarotto, candidato di Italia Viva, Azione e +Europa 1,6

Mario Conca, candidato della lista Cittadini Pugliesi 0,3

Non sa/Non risponde 28,9

 

Domanda:
In che modo, secondo Lei, il Governatore Michele Emiliano ha gestito

l’emergenza Covid-19 in Puglia, sia nella fase di lockdown sia in quella di

riapertura (Fase 2)?

 

Risposta:
Positivamente. Sono soddisfatto di come ha agito sotto tutti i punti di vista

(sanitario, economico…) 29,9

Ha fatto il possibile 40,9

Negativamente. Sono deluso 23,6

Non sa/Non risponde 5,6
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